

打击燃气“耗子”绝不手软



3月1日,《安徽省电动自行车管理条例》实施第一日!该条例为加强电动自行车管理,维护道路交通秩序,引导群众文明出行,预防和减少事故,保护群众人身、财产安全发挥重要作用。

图为交警向电动车驾驶人宣讲交通安全知识。 本报记者 陈海涛 摄

青年之声

“一对一”“点对点”“面对面”

青穗服务队精准服务 青年创新创业

本报讯(本报记者)2月28日下午,由团市委、市税务局、市青联主办,市青年企业家协会承办的淮南市青年企业家协会一届二次全体会议暨团税共建启动仪式在淮南迎宾馆举行。现场,团市委为市税务局青穗服务队授旗,市青年企业家协会代表与市税务局青穗服务队代表签订了结对包保承诺书。

为推动纳税服务效能提升,实实在在增强纳税人缴费人获得感,团市委、市税务局在总结市税务系统“党员智囊团”“便企小分队”等志愿服务品牌基础上,遵循“党政所望,社会所需,纳税人所愿,志愿者能为”理念,于2022年底联合倡议,组织税务青年干部成立了这支志愿服务队伍。服务队通过与青年企业家结对共建,为广大纳税人提供更加精准、优质的纳税辅导和服务,真正做到用青春之力为企优环境、为民优服务,干在前列,争创一流。

青穗服务队通过自愿报名、支部推优等形式,初选出100名优秀税务青年组成,35岁以下85人,其中85%的青年曾参与过“万名干部进万企”“便民办税江淮行”等活动,他们用自己的所学所长响应纳税人缴费人实际需要,解决急难愁盼问题。

根据青穗服务队结对包保承诺书,服务队通过“一对一”走访、座谈会等方式充分听取企业关于税收方面的诉求和意见建议,主动为企业把脉问诊。按照行业关联度,根据企业所属行业、生产规模等,采取“一政一讲、一措一谈”,将最新的税费政策精准推送给企业。帮助需求企业开展电子税务局、自然人电子税务局扣缴端、增值税发票综合服务平台等培训和咨询。做好退税减税降费红利账单宣传推介,持续提高新的组合式税费支持政策及企业获益情况的知晓度,帮助纳税人算清算细减税降费红利账。

市税务局青穗服务队将鼓励支持企业建立健全相关内控制度,根据市场主体涉税风险提示预警,及时向企业推送涉税风险点,提示提醒可能存在的风险,帮助小微市场主体做好风险事前防控。引导市场主体珍爱信用,切实激发市场主体活力。充分发挥税务部门“银税互动”的品牌效应和实践效应,积极与银行业金融机构合作,推广信用贷款,助力提高企业贷款获得率,缓解企业融资难题。

本报讯(记者 柏雪)如今,天然气已成为千家万户必不可少的生活能源,它给我们的生活带来舒适便利。然而,近段时间以来,我市燃气用户(含工商服用户)擅自改装燃气表具、私接管道偷盗天然气现象多发、频发。这些通过违法手段获取“免费的福利”的“气耗子”不仅危害了社会公共安全秩序,也扰乱了正常的燃气生产经营秩序。

2月28日,淮河早报、淮南网记者从《燃气安全集中整治暨打击破坏燃气设施和偷盗燃气工作推进会》上获悉,为深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述,全面排查并严厉打击破坏燃气设施和偷盗燃气等各类燃气违法行为,建立健全打防并举的长效机制,消除事故隐患,维护合法权益,切实保障人民群众生命和财产安全,市住建局、市公安局、市市场监管局、市城管行政执法局根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《城镇燃气管理条例》等法律法规,并结合我市实际,制定了《淮南市开展打击破坏燃气设施和偷盗燃气专项整治行动方案》并发布公告,从即日起至5月底,在全市联合开展打击破坏燃气设施和偷盗燃气专项整治行动。

此次专项整治行动中,燃气企业将对用户计量仪表进行逐步升级改造,加快推进物联网表具的更换,实现用户用气情况实时监测;在日常巡查、入户安检过程中,如发现破坏燃气设施等违法行为,第一时间向公安机关及行业主管部门报告,并配合执法机关做好现场取证。在商业综合体、宾馆、餐饮、洗浴、供热、大型工业用户等燃气偷盗现象易发、多发的场所,相关部门将联合燃气企业组织开展专项检查。与此同时,加大对破坏燃气设施和偷盗燃气行为的行政执法力度和打击力度,依法依规从严处理。

据了解,为建立联合行动机制,加强协调配合,四部门专门成立淮南市打击破坏燃气设施和偷盗燃气专项整治行为领导小组,由工作专班牵头,不定期开展联合执法行动,对破坏燃气设施和偷盗燃气的违法行为证据现场固定,违法人员现场处置。各县、区则结合属地实际,同步开展专项整治行动。此外,鼓励广大市民踊跃举报身边破坏燃气设施和偷盗燃气的违法违规行为(燃气企业24小时举报电话:6644804或95007;监管部门工作日举报电话:6808361)。对查证属实的举报信息,会给予一定奖励。

播种希望收获快乐——“开心农场”开耕啦



本报讯(通讯员 丁成龙)人勤春来早,奋斗正当时。又是一个开耕季,2月28日上午,安徽理工大学电气与信息工程学院校内大学生劳动

教育基地——“开心农场”迎来了一群可爱的大学生志愿者。大家期盼已久的“开心农场”终于开耕啦。

活动前,指导老师简单介绍了本次播种的生菜、茼蒿、小白菜等植物生长习性以及翻地、播种等基本知识。随后,大学生志愿者们领回种子和劳动工具,有序地开展松土、种植、浇水等流程。

种植结束后,志愿者们纷纷表示,“开心农场”活动,给同学们带来了在学校内体验劳动和收获喜悦的机会,将会一直参与其中。

据悉,大学生劳动教育实践基地以“开心农场”为实践载体,分模块种植时令蔬菜,让同学们在动手、动脑中培育创新意识和实践能力,促进学生全面发展。

淮南市妇幼保健院获评 国家级“母婴友好医院”

本报讯(记者 李舒韵 通讯员 黄书锦)日前,从第十三届中国妇幼健康发展大会上传来好消息,会议公布了“母婴友好医院”认证单位名单,全国共有42家医院被授牌,淮南市妇幼保健院位列其中。

据了解,淮南市妇幼保健院多年来始终坚持“儿童优先,母亲安全”的宗旨,以先进的分娩理念、助产技术惠及孕产妇,让自然分娩成为幸福的体验。医院以“保障母婴安全”为核心,在制定促进母婴友好政策、举办母婴友好培训活动、开设孕妇学校科普教育、降低非医疗指征及首次剖宫产率等方面多措并举,积极开展陪伴分娩、导乐分娩、自由体位分娩、新生儿袋鼠式护理以及新生儿疾病早期识别等工作,全面深入开展母婴安全保障工作,有效提升医疗服务水平。

淮南市妇幼保健院于1994年9月成为全省首批挂牌的国家级“爱婴医院”,相继获得国家卫生部授予的“全国妇幼卫生工作先进单位”、安徽省“示范孕妇学校”、安徽省“健康促进医院”等称号。基于淮南市孕产妇对市妇

幼保健院“母婴安全”承诺的高度信任,医院的年分娩人数已突破5000例,占全市分娩量40%以上。据可查数据,2005年以来已连续18年位居全市第一。

该院创办的孕妇学校始终秉承“每一位妇女、每一位新生儿、在每一个地方都有权获得优质的医疗保健服务”宗旨,为孕产妇提供保健服务及咨询,并开展多种形式的孕妇活动,陶冶孕妇情操,缓解孕产期焦虑恐惧,提升孕产妇的心理健康水平,促进孕产妇自然分娩。

医院将以此次获评国家级“母婴友好医院”为契机,建立更为适应孕产妇和儿童需要的健康服务模式,为全市孕产妇提供更加规范优质的服务,全力推进母婴健康工作再上新台阶!



关注妇幼保健